

Errata/Erratum

No artigo “Processo de captação de novas oportunidades no desenvolvimento de novos produtos em uma empresa industrial de motores elétricos”, com o DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0104-530X1134-15>, publicado no periódico *Gestão & Produção*, volume 23, número 3, p. 459-472, na página 459,

onde se lê:

Fábio Gama¹, Nério Amboni², **Graziela Dias Alperstedt**², Mário César Barreto Moraes²

leia-se:

Fábio Gama¹, Nério Amboni², **Graziela Dias Alperstedt**², Mário César Barreto Moraes²